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01 - (ENEM) Um grupo de 50 pessoas fez um orgamento inicial para organizar uma festa, que seria dividido entre
elas em cotas iguais. Verificou-se ao final que, para arcar com todas as despesas, faltavam RS 510,00, e que 5 novas
pessoas haviam ingressado no grupo. No acerto foi decidido que a despesa total seria dividida em partes iguais pelas
55 pessoas. Quem nao havia ainda contribuido pagaria a sua parte, e cada uma das 50 pessoas do grupo inicial
deveria contribuir com mais RS 7,00.

De acordo com essas informacdes, qual foi o valor da cota calculada no acerto final para cada uma das 55 pessoas?
a) R$ 14,00.

b) RS 17,00.

c) RS 22,00.

d) RS 32,00.

e) R$ 57,00.

02 - (ENEM) O Salto Triplo é uma modalidade do atletismo em que o atleta dd um salto em um sé pé, uma passada e
um salto, nessa ordem. Sendo que o salto com impulsdo em um soé pé sera feito de modo que o atleta caia primeiro
sobre o mesmo pé que deu a impulsdo; na passada ele caira com o outro pé, do qual o salto é realizado.

Um atleta da modalidade Salto Triplo, depois de estudar seus movimentos, percebeu que, do segundo para o
primeiro salto, o alcance diminuia em 1,2 m, e, do terceiro para o segundo salto, o alcance diminuia 1,5 m.
Querendo atingir a meta de 17,4 m nessa prova e considerando os seus estudos, a distancia alcangada no primeiro
salto teria de estar entre

a)4,0me5,0m.

b)5,0me6,0m.

c)6,0me7,0m.

d)7,0me8,0m.

e)8,0me9,0m.

03 — (ENEM) Um dos grandes desafios do Brasil é o gerenciamento dos seus recursos naturais, sobretudo os recursos
hidricos. Existe uma demanda crescente por agua e o risco de racionamento ndo pode ser descartado. O nivel de
agua de um reservatério foi monitorado por um periodo, sendo o resultado mostrado no grafico. Suponha que essa
tendéncia linear observada no monitoramento se prolongue pelos préximos meses.



MEDI,

Nivel do Reservatério
A

3B8% —————— T —————— r—————— q—————— |

axim a

idade m &

a capac

~

Porentagem com relagdo

Més

Nas condicbes dadas, qual o tempo minimo, apds o sexto més. para que o reservatério atinja o nivel zero de sua
capacidade?

A) 2 meses e meio
B) 3 meses e meio
C) 1 més e meio
D) 4 meses

E) 1 més

04 - (ENEM) O saldo de contratacdes no mercado formal no setor varejista da regido metropolitana de Sao Paulo
registrou alta. Comparando as contratacdes deste setor no més de fevereiro com as de janeiro deste ano, houve
incremento de 4 300 vagas no setor, totalizando 880 605 trabalhadores com carteira assinada.

Disponivel em: http://www.folha.uol.com.br. Acesso em: 26 abr. 2010 (adaptado).

Suponha que o incremento de trabalhadores no setor varejista seja sempre o mesmo nos seis primeiros meses do
ano.

Considerando-se que y e x representam, respectivamente, as quantidades de trabalhadores no setor varejista e os
meses, janeiro sendo o primeiro, fevereiro, o segundo, e assim por diante, a expressao algébrica que relaciona essas
guantidades nesses meses é

A) y=4300x

B) y=884905x

C) y=872005+4300x
D) y=876305+4300x

E) y=880605 + 4300x

05 - (UFPI) A funcdo real de variavel real, definida por f (x) = (3 — 2a).x + 2, é crescente quando:
a)a>0

b)a<3/2

c)a=3/2

d)a>3/2

e)a<3

06 - (FGV) O grafico da funcgdo f (x) = mx + n passa pelos pontos (- 1, 3) e (2, 7). O valor de m é:
a)5/3
b) 4/3
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c1
d) 3/4
e) 3/5

07 - (UNIFOR) A funcdo f, do 1° grau, é definida por f(x) = 3x + k. O valor de k para que o grafico de f corte o eixo das
ordenadas no ponto de ordenada 5 é:

a)l

b) 2

c)3

d)4

e)5

08 - (UNICAMP) Numa escola é adotado o seguinte critério: a nota da primeira prova é multiplicada por 1, a nota da
segunda prova é multiplicada por 2 e a nota da terceira prova é multiplicada por 3. Os resultados apds somados, sdo
divididos por 6. Se a média obtida por esse critério for maior ou igual a 6,5 o aluno é dispensado das atividades de
recuperacao. Suponha que um aluno tenha tirado 6,3 na primeira prova e 4,5 na segunda prova. Quanto precisara
tirar na terceira prova para ser dispensado da recuperacao?

a) No maximo 7,9

b) No minimo 9,7

¢) No maximo 9,7

d) No minimo 7,9

09 - (MACK) Em R, o produto das soluges da inequacdo 2x—3 <3 é:
a)2

b) 6

c1

d)o

e) >8

10 - (PUC) A fungdo R(t) = at + b expressa o rendimento R, em milhares de reais, de certa aplicagdo. O tempo t é
contado em meses, R(1) =—1 e R(2) = 1. Nessas condig¢des, determine o rendimento obtido nessa aplicagdo, em
quatro meses.

A) 3000

B) 4500

C) 5000

D) 5500

E) 2500

11 - (ENEM) Certo vendedor tem seu saldrio mensal calculado da seguinte maneira: ele ganha um valor fixo de RS
750,00, mais uma comiss3o de RS 3,00 para cada produto vendido. Caso ele venda mais de 100 produtos, sua
comissdo passa a ser de RS 9,00 para cada produto vendido, a partir do 1012 produto vendido.

Com essas informagoes, o grafico que melhor representa a relacdo entre saldrio e o nimero de produtos vendidos é
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GABARITO:
1-D;2-D;3-A;4-C5-B;6-B;7-E;8-D;9-D;10-C; 11 -E;



